



ПЕВЦЫ И ТАНЦОРЫ ОТЧИТАЛИСЬ ПЕРЕД ЗРИТЕЛЯМИ Стр. 12.

Подаренный мир обещаем сберечь Богдановичцы отпраздновали День Победы

СОБЫТИЕ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

9 МАЯ 1945 года наша страна, истерзанная войной, услышала весть о капитуляции Германии и об окончании Великой Отечественной войны. С тех пор прошло уже 68 лет, а этот праздник остаётся таким же ярким и величественным.

Четыре года шла война – это 1418 дней, 34 тысячи часов. Это дни и ночи отчаянных сражений, сотни километров фронтовых дорог, горечь потерь. 27 миллионов убитых – это 14 тысяч убитых ежедневно, 600 человек в час, 10 человек – каждую минуту.

Нет в России семьи, которую бы война обошла стороной. Поэтому в этот день в каждой семье вспоминают тех, кто остался на полях сражений, и тех, кто после войны налаживал мирную жизнь.

Утром 9 Мая представители предприятий и организаций города Богдановича построились в праздничную колонну, которую возглавили казаки станицы «Богдановичская». Среди собравшихся царили волнение и суета. В 10 часов под звуки духового оркестра колонна начала своё шествие по



Фото Елены Пасюковой.

Память о павших вечно жива.



Фото Елены Пасюковой.

День Победы – главный праздник страны, который по-настоящему объединяет всех богдановичцев.

улице Гагарина, затем повернула на улицу Партизанскую. Сначала цветы возложили к монументу воинам-землякам, погибшим в годы войны (у ТЦ «Спутник»). Затем шествие продолжило свой путь к памятнику Герою Советского

Союза Григорию Павловичу Кунавину.

В ожидании митинга жители города выстроились вокруг памятника. Участники Великой Отечественной войны и труженики тыла – живые свидетели и творцы Победы,

расположились в первом ряду – на почётных местах. Именно это поколение подарило нам такое небо и радость работы на мирной земле. Их осталось так мало! Самому младшему из фронтовиков уже 86 лет.

Окончание на 2-й стр.

Ветеранам поклонились за Победу

В преддверии 9 Мая в ДикЦ прошло торжественное мероприятие

ЭХО ПРАЗДНИКА

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

8 МАЯ в ДикЦ состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднику Великой Победы.

В этот день каждый, кто приближал Победу, ковал ее на фронте и в тылу, получал заслуженное внимание и поощрения.

Издавна была слышна музыка военных лет. Это играл духовой оркестр, который

Окончание на 2-й стр.



Фото Елены Пасюковой.

Слава ветеранам и низкий им поклон за мирное небо.

Пятая школа не сдает позиций 9 Мая состоялась эстафета на призы «НС»

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

ЭМОЦИОНАЛЬНО и зрелищно, как, впрочем, и в прежние годы, прошла 64-я легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, на призы газеты «Народное слово».

Спортивный праздник начался с парада участников. Спортсменов и болельщиков приветствовала заместитель главы ГО Богданович по соцполитике Елена Жернакова, пожелавшая честных побед и новых рекордов всем, кто выйдет в этот день на старт.

После поднятия Государственного флага участники эстафеты разошлись по своим этапам. Первой стартова-

вала самая младшая группа участников – учащиеся 3 и 4 классов городских школ. Всего было семь забегов, и по традиции завершали их производственные коллективы. Каждый забег вызвал у зрителей массу эмоций: если где-то итог соревнований был ясен с первых этапов, то некоторые забеги оставались непредсказуемыми до самого финиша.

Самой торжественной частью любых соревнований является церемония награждения. Ее проводили директор комбикормового завода Виктор Буксман (это предприятие нынче выступило спонсором эстафеты) и главный редактор газеты «Народное слово» Светлана Соболева.



Фото Елены Пасюковой.

Когда ты первая, эмоциям нет предела. Татьяна Иванова (с. Тыгиш) достойно преодолела дистанцию и с успехом финишировала.

В этом году школа №5 не сдала свои позиции и вновь стала победителем в нескольких возрастных группах. Так, по итогам эстафеты команды пятой школы заняли первое место в забегах 3-4, 5-6 и 9-11 классов,

Окончание на 12-й стр.

ПОГОДА

Четверг, 16 мая:
+5, +21 °C
Ю-З, 6 м/с.
Небольшие геом. возмущ.



Пятница, 17 мая:
+11, +19 °C
С-З, 9 м/с.
Небольшие геом. возмущ.



Суббота, 18 мая:
+4, +13 °C
С-З, 7 м/с.
Небольшие геом. возмущ.



Подаренный мир обещаем сберечь

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Череду поздравлений открыл глава ГО Богданович Владимир Москвин, который отметил, что в День Победы мы с гордостью и грустью вспоминаем имена тех, кто отдал свою жизнь за нашу Родину. **Около пяти тысяч богдановичцев надели шинели в годы войны и ушли на фронт.** По-разному сложились их судьбы. Более четырех тысяч солдат домой не вернулось, более полутора тысяч пропало без вести, 32 человека погибли в плену.

Труженики тыла тоже ковали победу. Выпуск продукции огнеупорного завода к 1944 году возрос на 1240% по сравнению с 1940 годом. **«Работать за себя и за тех, кто ушёл на фронт»,**



Владимир Москвин отметил, что День Победы – это великий праздник и каждый должен помнить о подвиге, который совершил советский народ.



Минутой молчания ветераны войны вместе со всеми присутствующими почтили память погибших на полях сражений.

такой девиз был у заводчан в годы войны. Железнодорожная станция трудилась в усиленном режиме. Ежедневно через нашу станцию проходили эшелоны с солдатами, военной техникой, боеприпасами, беженцами. На станции был организован санитарный пункт, пункт питания, работали бригады по приёму и обслуживанию эшелонов с эвакуируемыми. Работники села снабжали продовольствием, часто ценой неимоверного труда перевыполняя план.

Богдановичская земля подарила стране трёх Героев Советского Союза: **Григория Павловича Кунавина, Петра Мартыновича Перепечина, Кузьму Степановича Пургина.**

Поздравления с праздником Победы прозвучали от военкома Владимира Малиновского, от детей погибших защитников Отечества в лице председателя общественной организации «Память сердца» Ларисы Старковой.

Традиционная минута молчания продолжила митинг. Затем в небо взмыли белые воздушные шары, символизируя память и скорбь собравшихся.

Долго не иссякала вереница желающих возложить цветы к памятнику. Многие подходили к ветеранам, дарили им цветы, говорили слова благодарности.

Во время митинга пошёл дождь, словно погода присо-

единилась к собравшимся, оплакивая погибших. Слезы также можно было заметить на глазах и у молодых богдановичцев. Значит, они прочувствовали всю трагедию происшедшего в сороковые роковые годы, приняли боль того поколения на себя, да и просто вспомнили ветеранов войны своей семьи. **Пусть никогда не уйдёт из наших сердец это святое чувство к тем, кто защищал свой народ, свой дом, свою землю.** Только память о страшной войне, унесшей столько жизней, способна предостеречь нас от ошибок и не позволит повториться войне.

* * *

Митинг, посвященный 68-й годовщине Великой Победы,

прошел и в северной части города у мемориала воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ и в период локальных войн.

Здесь собравшихся поздравили заместитель главы ГО Богданович по экономике Ирина Грехова, депутат Думы ГО Борис Гурман. Звучали военные стихи, в небо взмывали воздушные шары. Память погибших в годы Великой Отечественной войны присутствующие почтили минутой молчания.

Митинг завершился возложением цветов к памятнику. Малыши, взрослые, люди преклонного возраста... - одним словом, безучастных не осталось.



Воспитанники Первого Уральского кадетского (казачьего) корпуса показали четкую военную выправку.

Всё посвящается Победе

■ СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Герой жив, пока жива память о нем

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

На улице Перепечина (северный микрорайон), названной так в 1983 году в честь нашего земляка, **Героя Советского Союза Петра Мартыновича Перепечина**, состоялся праздник.

Организатором этого мероприятия выступил городской совет ветеранов (председатель Ольга Башманова), представители которого днем ранее возложили живые цветы к мемориальной доске Перепечину, установленной на фасаде дома №23 на улице Первомайской.

В качестве почетных гостей на празднике присутствовали близкие родственники известного земляка: жена **Нина Перепечина**, дочь **Ольга Варламова**, а также внуки и правнуки. Праздничное настроение поддерживал ансамбль «Ивушка» из Кунарского ДК и артист местной самодеятельности Сергей Мальцев.



На мероприятии в память о Петре Мартыновиче Перепечине собрались почти все его близкие родственники.

Праздник был насыщен воспоминаниями о Петре Мартыновиче, его жизни и подвиге.

Полицейские поздравили своего фронтовика

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

В полиции состоялась встреча с ветераном Великой Отечественной войны, ветераном МВД **Дмитрием Сергеевичем Лебедевым**. Начальник ОМВД России по Богдановичскому району Виктор Соколов открыл встречу и, поздравив Дмитрия Сергеевича с Днем Победы, по поручению совета ветеранов ГУ МВД России по Свердловской области вручил ему знак почетного ветерана МВД «За особые заслуги».

Славная история страны

Накануне памятного дня во всех образовательных учреждениях ГО прошли праздничные мероприятия и торжественные линейки. В частности, в БПТ состоялся праздничный концерт,



Виктор Соколов поздравил Дмитрия Лебедева и пожелал здоровья на долгие годы.

на который были приглашены представители «Союза офицеров запаса». Студенты подготовили праздничную программу, в ходе которой проникновенно читали стихи, торжественно пели песни, вспоминали истории о минувших днях суровой войны.

Добрые дела не остаются незамеченными

Администрация ГО Богданович благодарит за оказанную помощь в проведении праздничных мероприятий, приуроченных к Дню Победы, индивидуального предпринимателя **Людмилу Барскову** и заведующую кафе «Диана» **Марию Мулдахметову** - за предоставленные продукты для вечера-встречи главы ГО Богданович Владимира Москвина с ветеранами. Кроме того, администрация округа выражает благодарность такси «Би-Би» в лице директора предприятия **Виталия Слободчикова**, который в этом году, так же, как и в предшествующие пять лет, предоставил транспорт для бесплатного развоза ветеранов войны по домам с вечера отдыха.

Ветеранам поклонились...

Окончание. Нач. на 1-й стр.

встречал гостей у входа в ДКЦ. Ребята из молодежных организаций «СТИМУЛ» и «АТОМ» дарили гостям георгиевские ленточки.

Глава нашего ГО Владимир Москвин в своей поздравительной речи отметил, что победа в Великой Отечественной войне **досталась слишком дорогой ценой.** Слава ветеранам и низкий им поклон.

В этот день поздравления лились рекой. **Каждый, кто выходил на сцену, желал ветеранам и всем собравшимся здоровья, счастья и мирного неба.**

В перерывах между поздравлениями музыкальные подарки собравшимся дарили артисты нашего города. Члены «АТОМа» вручили ветеранам цветы.

А потом на сцене развернулся настоящий музыкальный спектакль. Работники управления культуры и артисты нашего города в мини-спектакле рассказали о том, как Старуха-война, желающая захватить и погубить все живое, и Родина-мать, которая защищала своих детей, столкнулись в жестокой схватке. Песни военных лет, танцы, игра актеров вызвали у всех слезы. **Ветераны окунулись в воспоминания о жестоких годах.** Но, как в жизни, на сцене победу одержал Русский солдат, а Старуха-война была повержена.

Сбор платежей – выше некуда, но долги сохраняются

■ КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

СЕРЬЕЗНЫЕ задолженности населения за жилищно-коммунальные услуги (ЖКУ) могут стать причиной очередного отключения горячей воды.

Ввиду этого обстоятельства к злостным неплательщикам применяются различные штрафные санкции: от ограничения пользования благами

цивилизации (отключение горячей воды и электроэнергии) до выселения из благоустроенных квартир в общежития.

На еженедельных совещаниях руководителей предприятий ЖКХ, проходящих под председательством заместителя главы ГО Богданович по ЖКХ и энергетике Виталия Топоркова, этим вопросам уделяется большое внимание.

Невзирая на то, что сбор квартплаты за март составил 100 процентов, **общую сумму задолженности, накопленную за прошедший год, сократить не удалось.** Руководители

управляющих компаний доложили о принимаемых мерах и наметили планы на ближайший месяц.

ООО УК «Уютный город» в апреле отключило от благ цивилизации 17 из 19 квартир, жильцы которых накопили значительные задолженности, владельцы оставшихся двух квартир заключили соглашение о постепенном погашении долгов. Четыре из отключенных квартир вновь подключены после выплаты долгов (полной и частичной).

В ООО «ПМК» из 12 самых крупных должников шестеро погасили задолженность, пятеро отключены

от горячей воды и электроэнергии, на одного должника подан иск в суд за самовольное подключение.

ООО УК «Богдановичская» ограничило блага цивилизации 17 злостным неплательщикам, 11 из них тут же либо полностью, либо частично долги погасили.

В мае работа в этом направлении будет продолжена и ужесточена. Выявлен еще 81 злостный должник. **Им будут не только отключать горячую воду и электроэнергию, но и ограничивать водоотведение (перекрывать канализационные стоки).**

Кузнецов завершил сев

Первый в числе шести хозяйств области

■ ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

Согласно информации, предоставленной специалистами Богдановичского управления АПКИП, первым из крупных хозяйств Свердловской области, завершив-

ших сев яровых зерновых культур, стало **крестьянское хозяйство Петра Кузнецова** из нашего городского округа. Произошло это **13 мая.**

Зерновыми в этом хозяйстве засеяно 1800 гектаров, 900 из которых занимает пшеница, а остальные – ячмень и рапс на зерно.

За детьми – в другой город

Роддом в Богдановиче закрыт на три недели

■ ЗДОРОВЬЕ

Наталья Бирючова
bnv@narslovo.ru

По информации главного врача Богдановичской ЦРБ Александра Гетманчука, озвученной на аппаратном совещании при главе ГО Богданович, **с 16 мая в течение трёх недель закрыто акушерское отделение больницы в связи с плановым профилактическим ремонтом.** Госпитализация

рожениц будет происходить в роддом Сухого Лога (акушерское отделение Камышловской больницы тоже закрыто на ремонт). По особым показаниям госпитализация будет в акушерские отделения больниц Асбеста, Каменска-Уральского, в НИИ «ОММ», Областной перинатальный центр и т.д. Беременные женщины с патологиями будут госпитализироваться в гинекологическое отделение БЦРБ.

Земли по закону

Права на землю подлежат государственной регистрации

■ СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

В ПЕРВОМ квартале 2013 года государственными инспекторами по использованию и охране земель Богдановичского отдела управления Росреестра по Свердловской области было проведено 33 проверки соблюдения требований земельного законодательства.

Выявлено 21 нарушение. Привлечено к административной ответственности 11 граждан. Как и в предыдущие годы, основная масса нарушений – это использование земельных участков без оформленных в установленном

порядке правоустанавливающих или правоудостоверяющих документов на землю.

Всем нарушителям выданы предписания об устранении выявленных нарушений, установлен срок исполнения.

Следует отметить, что выданные

предписания носят обязательный для нарушителя характер. Неисполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор, влечет **административную ответственность**, предусмотренную ч. 1 ст. 19.5 КоАП («Невыполнение в

СПРАВКА

Статья 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях гласит, что самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости – без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до тысячи рублей; на должностных лиц – от тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц – от 10 тысяч до 20 тысяч рублей.

Май: рыбалка с ограничениями

■ ВАЖНО

ДУМАЮ, никто не будет спорить с тем, что Паршинский пруд является красивым местом для отдыха, здесь можно и хорошо порыбачить. Вот как раз на рыбалку с 1 по 30 мая распространяется ряд ограничений. Об этом и о многом другом нам рассказал владелец этого рыбопромыслового участка Павел Вахно:

- Паршинский пруд мне был передан в пользование как рыбопромысловый участок на основании конкурса, проведенного Департаментом по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области. В 2011-2012 годах мы здесь провели зарыбление такими видами рыб, как толстолобик, карп золотистый, буфал, сом канальный и белый амур.

Сегодня совместно с сотрудниками правоохранительных органов ведем **охрану рыбопромыслового участка**, проводим мероприятия по выявлению и пресечению фактов незаконной добычи водных биологических ресурсов,

в частности, рыб. В прошлом году было выявлено и привлечено к административной ответственности пять человек и один – уже в этом году. Также выявлен факт вредительства: житель села Волковского уничтожил информационные аншлаги, установленные на берегу пруда, за что будет привлечен к ответственности в судебном порядке.

В соответствии с Правилами рыболовства на водоемах Свердловской области, в том числе на Паршинском пруду, **с 1 по 30 мая действует нерестовый запрет.** То есть в период нереста рыбачить разрешается только с берега одной донной или поплавочной удочками или спиннингом с общим количеством крючков не более двух на одного рыболова. В этот же период **запрещено движение по рекам, озерам и водохранилищам на плавсредствах.** Согласно этим же Правилам **установлен минимальный размер добываемых (вылавливаемых) водных биоресурсов**, который каждый рыбак должен знать. В связи с этим на участке ведется более жесткий контроль за рыбаками.

Стоит отметить, что на Паршинском пруду про-

водятся мероприятия по уборке и вывозу мусора с берегов, по периметру участка установлены специальные контейнеры для его сбора. Правда, зачастую рыбаки или просто отдыхающие все равно оставляют после себя мусор, загрязняя берега пруда. **Хочется обратиться к богдановичцам:** в нашем городском округе не так много мест, куда можно выбраться отдохнуть всей семьей или с удовольствием порыбачить, поэтому нужно беречь то, что нам подарила природа. К тому же оставленный мусор может стать причиной пожара, губительного для местной флоры.

Минимальный размер добываемых (вылавливаемых) водных биоресурсов (допустимый размер)

Наименование водных биоресурсов	Длина, см
Стерлядь	40
Сиг	40
Пелядь (сырок)	26
Рипус	21
Хариус	26
Судак	35
Сазан	30
Щука	30
Лещ в Уфалейских прудах	26
Лещь	28
Язь	23

срок законного предписания...» влечет наложение штрафа на гражданина в размере от 300 до 500 руб.).

В 1 квартале 2013 года в отношении трех нарушителей, не исполнивших выданные ранее предписания, составлены протоколы об административном правонарушении. Материалы направлены в мировой суд. Постановлением мирового судьи эти лица вновь привлечены к административной ответственности. Всех ждут повторные проверки до полного устранения выявленных нарушений.

Людмила ТЧАННИКОВА,
государственный инспектор
по использованию и охране земель.

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00
Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 «Женский журнал»
09.45 «Жить здорово!» (12+)

«РОССИЯ 1»

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+)

«ОБЛАСТНОЕ ТВ»

06.00, 23.20 «События» (16+)
06.35, 10.30, 22.30, 01.30, 04.40
«Патрульный участок» (16+)

«НТВ»

06.00 «НТВ УТРОМ»
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

ПОЛИСТИРОЛБЛОК, ПЕНОБЛОК, ПЕРЕГОРОДОЧНЫЙ БЛОК, КОЛЬЦА, КРЫШКИ
8-912-206-45-57.

Грузовые перевозки «ГАЗель»
(1,5 тонны, ГОРОД, ОБЛАСТЬ, РАЙОН).
5-22-78, 8-902-277-67-60, 8-922-229-09-85.

АВТОСЕРВИС
сход - развал 3D
8-982-662-35-50.
Полный шинный сервис
АВТОМОЙКА
8-922-159-76-10.
Наш адрес: ул. Пионерская, 71.

Теплицы в Богдановиче
КАРКАС ПОЛНОСТЬЮ НА СВАРКЕ
В продаже: БЕСЕДКА, ДУГИ, ПОЛИКАРБОНАТ, ПРОФИЛЬ.
Телефоны: 5-08-87, 8-952-146-30-90(91), 8-902-255-96-30(31).

ЭКСКАВАТОР-ПОГРУЗЧИК
услуги населению и организациям,
любые виды земляных работ,
погрузочно-разгрузочные работы.
8-982-665-17-72.

«РОССИЯ К»

06.30 «Евроньюс»
10.00 Наблюдатель
11.10, 23.20 Весь этот джаз!

«ДОМАШНИЙ»

06.30 Удачное утро (0+)
07.00, 19.00, 23.00 Одна за всех (16+)

«СТС»

06.00 М/ф «МСТИТЕЛИ» (12+)
07.00 М/ф «СУПЕРГЕРОЙСКИЙ ОТРЯД»

«ЗВЕЗДА»

06.00 Д/с «Воины мира. «Шаолинь» (12+)

ЗАРЯДКА ГАЗОМ
автокондиционеров
8-922-205-18-59, 8-904-168-43-49.

«ГРАТЭКС»
пластиковые ОКНА
ГАРАНТИЯ, РАССРОЧКА, КРЕДИТ.
5-99-22, 8-902-268-68-41.

Кольца для колодцев и выгребных ям 6 видов.
Фундаментные блоки 3, 4, 5. Балки ЖБИ.
Бетономешалка на 220 В с редуктором.
8-912-622-50-30.

Распродажа теплиц от 10 500 руб.
Капельный полив, инструмент для монтажа, термосайбы
Поликарбонат КРОНОС
8-905-807-16-27, 8-950-552-65-30

СВОЯ ВОДА
Всесезонное бурение скважин на воду
Гарантия, рассрочка до 6 месяцев
8-912-619-73-73.

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ
Из профильной трубы 20х20 мм, окрашенные, сборные.
Усиленные дуги, расположенные через 1 метр, устойчивы к ветровым и снеговым нагрузкам.
ЦЕНА КОМПЛЕКТА
с поликарбонатом 3,5 мм: 3х4 м - 9500 руб., 3х6 м - 11500 руб., 3х8 м - 14200 руб.
с поликарбонатом 4 мм: 3х4 м - 10000 руб., 3х6 м - 12500 руб., 3х8 м - 15300 руб.
Доставка по городу БЕСПЛАТНО
Телефон - 8-909-001-57-65.

«5 КАНАЛ»

08.00, 12.00, 14.00, 17.30, 20.30, 00.00 Сейчас
08.10 Д/с «Живая история» (12+)

«ПЕРЕЦ»

08.00 «ПОЛЕЗНОЕ УТРО»
08.30, 13.30 «ОБМЕН БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ»

«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН»

07.00 Х/ф «Дартаньян и три мушкетера» (12+)

«ТНТ»

07.00, 09.00 М/ф (12+)
07.55 Т/с «Счастливы вместе» (16+)

«РОССИЯ 2»

07.00, 19.00 «БТВ»
07.00, 04.15 Моя планета
09.00, 11.00, 14.00, 18.00, 00.45 Вести-Спорт

«ТВЗ»

08.00, 17.00 Д/с «Параллельный мир» (12+)

«МИР»

08.00 Т/с «Огонь любви» (16+)

«ТВЦ»

06.00 «Настроение»
08.35 Х/ф «Груз без маркировки» (12+)

«REN TV»

07.30, 09.00, 10.00 «Документальный проект» (16+)

«ТВЗ»

08.00, 17.00 Д/с «Параллельный мир» (12+)

«МИР»

08.00 Т/с «Огонь любви» (16+)

«ТВЦ»

06.00 «Настроение»
08.35 Х/ф «Груз без маркировки» (12+)

ДЕРЕВООБРАБОТКА
ИП Неустрова И.А.
Кровати, Кухни, Детская мебель, Мебель для бани, Лестницы и многое другое
МЕБЕЛЬ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЗАКАЗАМ!
НАТУРАЛЬНОЕ ДЕРЕВО
ДВЕРИ и ОКНА
Сухой Лог, ул. Кирова, 24а магазин «1000+1 мелочь», тел. - 8-912-619-88-30

с. Куры, ул. Ворошилова, 2а, тел.: 8 (34373) 91-6-38, 8-922-29-54-840.
Вы также можете воспользоваться нашим сайтом: www.ne-max.ru

Натяжной потолок
в КВАРТИРУ ПЛОЩАДЬЮ 30,1 кв.м.
13 225р.
8 904 16 999 61 ; 8 950 542 66 42

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА. от 8500 руб.
8-902-874-40-08.

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ и АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
По низким ценам!
2-56-24, 8-95-01-93-99-69.

пластиковые ОКНА
VEKA
Высокого качества
Магазин «Купец», ул. Кунавина, 21
Мы переехали из «Теремка»
8-912-21-21-363.

Пятая школа не сдает позиций

Окончание. Нач. на 1-й стр.
отдав пальму первенства школе №3 лишь в забеге 7-8 классов.

В соревнованиях 9-11 классов победителем первого этапа стал Павел Тарасов (школа №5), который установил **новый рекорд на этой дистанции**, на секунду опередив свой прошлогодний результат (нынешнее время Павла – 2:35:85). Павел бежал эту эстафету уже **седьмой(!)** раз подряд.

Первое место среди сельских территорий заняли тыгишане, а в забеге сборных команд сельских школ победу одержала байновская. И, наконец, среди производственных коллективов пьедестал почета возглавила команда **огнеупорного завода**, которая, кстати, по результатам эстафеты к награждению представляется несколько лет подряд.



От старта первых участников эстафеты часто зависит успех финиширующих. На старте надо выложиться по полной.



В очередной раз спортсмены школы №5 заняли почетное место победителей и получили заслуженные награды. На фото: команда 5-6 классов школы №5.

Однако в абсолютном зачете огнеупорщикам пришлось передать переходящий кубок команде ООО «КСМ».

В этот раз, к сожалению, в эстафете приняло участие меньшее число спортсменов – 602 вместо 850 в 2012 году, видимо, сказались ненастная погода. Будем надеяться, что в следующем году погода не напугает наших спортсменов

и, как и в лучшие годы, эстафета, посвященная Великой Победе, будет самой массо-

вой и самой зрелищной.

Фотографии с мероприятия смотрите на нашем сайте.

Победители первых этапов:

- Данил Фоминых (школа №5, забег 3-4 классов);
- Игорь Доронин (школа №5, 5-6 классы);
- Сергей Савин (школа №4, 7-8 классы);
- Роман Бозоев (Тыгишская сельская территория);
- Сергей Кунников (Грязновская школа);
- Павел Тарасов (школа №5, 9-11 классы и БПТ);
- Денис Куликовский (ООО «КСМ»).

Первомайский музыкальный отчет

Учащиеся ДШИ показали, чему научились

КУЛЬТУРА

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

ОТЧЕТЫ бывают разные: финансовые, научные, бухгалтерские и другие. Зрителям, пришедшим 1 мая в ДКЦ, учащиеся ДШИ представили музыкальный отчет, довольно необычный и интересный.

Первое отделение открыли инструменталисты. Пианисты, баянисты, гитаристы доказали, что музыку можно почувствовать и прикоснуться к ней душой. Почти час зрители с восторгом следили за выступлением юных музыкантов. Всех заворожила великолепная игра пианисток Арины Топорковой и Светланы Горевой, дуэта домристов

Елены Руколеевой и Анны Бобошиной и других музыкантов.

Во втором отделении эстафету выступлений продолжили вокалисты и танцевальные коллективы. Зрителям были представлены танцы, посвященные зиме и весне и другим темам. Например, хореографический коллектив «PRO – движение» представил танец «Зимушка», а также бразильский и итальянский танцы.

Нельзя не отметить, что все, кто выступал в этот день, являются **неоднократными лауреатами и призерами конкурсов и фестивалей** разного уровня, в том числе и международного. Недаром отчетный концерт воспитанников ДШИ прошел, как всегда, на высоком уровне.

Фотографии с мероприятия смотрите на нашем сайте.



Магия танца может заворожить любого. Коллектив «PRO – движение» раскрыл волшебство итальянского танца.

Ртутные лампы – в утиль

НА ЗАМЕТКУ

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

НИ ДЛЯ кого не секрет, что отработанные ртутьсодержащие лампы утилизировать, выбрасывая в мусорные контейнеры, нельзя, так как это может нанести вред не только экологии, но и жизни и здоровью людей.

В связи с этим, к нам в редакцию часто поступают вопросы от читателей, касающиеся сбора и утилизации отработанных ртутных ламп.

По данным администрации ГО

Богданович, 25 мая специализированной организацией ООО «Урал-ЭКО» (Екатеринбург) будет производиться сбор отработанных ртутных и энергосберегающих ламп у населения города Богдановича.

Спецмашина с надписью «Урал-ЭКО» будет находиться:

- в северном микрорайоне: с 10 до 11 часов - возле музыкальной школы (1 квартал, 10); с 11:15 до 12:30 - возле отделения почтовой связи (ул. Ст. Разина, 39);
- в южной части города: с 14 до 15 часов - возле ТЦ «Богданович» (ул. Октябрьская, 11-а); с 15:15 до 16:30 - возле ТЦ «Спутник» (ул. Спортивная, 2).

НАРОДНОЕ
СЛОВО

ВНИМАНИЕ!

Продолжается подписка на 2 полугодие 2013 года

С получением в редакции – 120 руб.
С доставкой до почтового ящика – 237 руб.
«Муниципальный вестник» – 40,80 руб.

Поспешите в почтовые отделения и редакцию! И вы сможете выиграть 800 рублей!*

Партнер газеты – «СКБ-банк»

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте в разделе «Подписка».

ЦЕНЫ НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ

на второе полугодие 2013 года - 237 рублей.

Подписка на год – 430 руб.!!!

Рассылки на ваш e-mail - три раза в неделю, в день отправки газеты в типографию.

Подробная информация по телефонам: 2-23-56, 2-25-92.

Реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович;
Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл.,
г. Богданович,
ул. Ленина, 14
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>



отдел объявлений – 2-23-56,
зам. редактора – 2-25-92;
корреспонденты — 2-14-73, 2-24-73,
2-21-68

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.
♦ За изменения в сетях вещания телеканалов редакция ответственности не несет.

Редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.

Газета зарегистрирована в Управлении
Росхранкультуры по Свердловской области.
ПИ № ТУ66-00051